

КОМБИНАТ

С днем рождения, кислородный!

На основе объединения кислородно-компрессорных цехов № 1 и 2 в составе управления главного энергетика образован кислородный цех, начальником которого назначен А. Семенов.

Для механиков

Увидел свет перечень необходимой технической документации на грузоподъемные машины, напольное, гидросмазочное оборудование, здания и сооружения.

Почему замкнуло?

На подстанции № 60 цеха электросетей и подстанций из-за нагрева контактного соединения при сильном ветре отломился аппаратный зажим крепления провода шинного разъе-динителя фазы «С» фидера 60-46, падение которого привело к междуфазному короткому замыканию, просадке напряжения в системе электроснабжения 110 кВ и простою части техно-

При расследовании причин аварии установлено, что релейная защита и автоматика работали правильно. Нагрев контактного соединения аппаратного зажима фидера произошел потому, что ведущий инженер производственно-технического бюро цеха электросетей и подстанций С. Гладких не включил в график ППР электрооборудования на 1997 год плановый ремонт фидера 60-46 согласно сроков периодичности ремонтов, а начальник подстанции В. Ключко не выявил аварийного состояния оборудования.

Приняты меры к тому, чтобы не допускать

подобные аварии.

Будь готов к ГО и ЧС!

Подведены итоги работы по обеспечению готовности органов управления, сил и средств ГО комбината к предупреждению чрезвычайных ситуаций. Проверки показали качественное выполнение плана гражданской обороны по предупреждению и ликвидации чрезвычай-ных ситуаций 1997 года. Этому способствова-ла и специальная подготовка руководящего и командно-начальствующего состава, специалистов ГО и ЧС, и обучение невоенизированных формирований служб ГО и ЧС. Квалифицированно подготовлены силы ГО и ЧС цеха связи, учреждения «Медсанчасть», газоспаса-тельной станции, ВВОСП, мартеновского и обжимного цехов, управления главного энерге-

В приказе по комбинату отмечена слабая работа по гражданской обороне в РОФе, на ПВЭС, в ЛПЦ № 4 и 10: работники не имеют четкого представления о чрезвычайных ситуациях и не готовы к действиям в случае их возникновения. Не готовы действовать четко и оперативно диспетчеры сортового цеха, РОФ

Не выполняют в установленные сроки предписания отдела по делам ГО и ЧС руководители ЛПЦ N° 6, ЗАО «Эмаль», цехов улавливания № 1 и 2. А ведь в арсенале этих цехов есть высокотоксичные вещества.

.Не готовы к приему людей в случае ЧС защитные сооружения гражданской обороны ФЛЦ завода «МАРС», доменного цеха, ЛПЦ № 3, 5,

Определены задачи системы гражданской обороны ОАО «ММК» на 1998 год. Главными считаются обеспечение готовности органов управления и сил ГО и ЧС, подготовка персонала к действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное и военное время.





В минувший четверг произошло открытие почечного центра при первой городской больнице им Г. И. Дробышева.

Под звуки духового оркестра первый заместитель председателя областного правительства А. Косилов перерезал красную ленточку, разбита традиционная бутылка шампанского.

— Открытие в городе металлургов почечного центра — плод совместных усилий областного центра и Магнитки, — заявил А. Косилов. — Губернатор области Петр Иванович Сумин, еще до своего избрания бывая в Магнитке, обратил внимание на числящийся в долгострое объект. Почти готовое здание начало разрушаться. Он обещал поддержку, и слово сдержал. О власти следует судить по тому, как она заботиться о развитии медицины, образования... Магнитогорску отдан приоритет по здравоохранению: готов почечный центр, на очереди — новый корпус психоневрологической больницы, онкологическая больница, детская стоматологическая поликлиника..

А. Косилов зачитал Указ Президента РФ о награждении медицинских работников первой горбольницы и вручил правительственные награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» и дипломы «Заслуженный работник здравоохранения».

Глава городской администрации В. Аникушин поблагодарил строителей «Ремстроя» ОАО «ММК»: «Чувствуя гражданскую ответственность, строители трудились без зарплаты, даже без гарантии оплаты, зачастую в 2-3 смены, без выходных». Отличившимся представителям «Ремстроя» вручены Почетные грамоты городской администрации.

Переданный строителями символический ключ от нового почечного центра главный врач первой горбольницы А. И. Андреева вручила хозяину нового корпуса — главному урологу больницы А. П. Мамаеву.

 Почечный центр отвечает самым совре-менным требованиям медицины, — сказала Анфиса Ильинична. — Сегодня он еще не оснащен в полной мере, но я уверена: будут у нас и необходимая техника, и нужное оборудование — это наша просьба и надежда к областным властям. А мы, медики, обязуемся все свои силы и знания отдавать на благо магнитогор-

н. баринова.

На фото В. МАКАРЕНКО — здание нового почечного центра; уролог А. Мамаев, А. Косилов, А. Андреева, В. Аникушин в лечебной па-

Вниманию акционеров OAO ((MMK))

Комиссия по подготовке годового общего собрания напоминает акционерам ОАО «ММК», изменившим место жительства, о необходимости сообщить адрес держателю реестра OAO «MMK»

Для этого Вам необходимо с паспортом подойти по адресу: г. Магнито-горск, пр. Ленина, 38 (южный блок МГМА, вход со стороны общежития), либо заказным письмом сообщить сво новый адрес держателю реестра ОАО «ММК», расположенному по адресу: 454084, г. Челябинск, пр. Победы, 160. ООО «Регистратор-Чел».
Акционерам ОАО «ММК», изменив-

шим место жительства и не сообщившим об этом, бюллетени для голосования будут высланы по старому адресу.

Сотрудничество в области образования

Договором о дружбе и сотрудничестве, подписанным между Челябинской областью и республикой Башкортостан в марте прошлого года, а также договором между Магнитогорском и республикой Башкортостан предусматривает ся развитие сотрудничества в области образования. В рамках этих договоренностей Башкирский экономико-юридический колледж Восточного института экономики, гуманитарных наук, управления и права открывает в Магнитогорске филиал заочного отделения финансово-экономического и юридического факульте-

Немного о самом учебном заведении. Башкирский экономико-юридический колледж Восточного института экономики, гуманитарных наук, управления и права создан в 1995 году. Деятельность этого нового среднего специального учебного заведения подтверждена лицензией Государственной инспекции Министерства народного образования Башкортос-

Колледж располагает двумя факультетами, экономическим и юридическим, где студенты обучаются по трем специальностям: экономика. бухгалтерский учет и контроль: финансы и банковское дело; правоведение. Специалистов в колледже готовят высококлассные преподаватели-практики, признанные ученые. В Магнитогорском филиале заочного отделения колледжа дали согласие работать преподаватели горно-металлургической академии.

Учиться на заочном отделении колледжа приглашаются юноши и девушки Магнитогор-

ска и близлежащих районов Челябинской области и Башкортостана, естественно, без учета национальной принадлежности. На выбор предлагаются два факультета: финансово-экономический, где планируется обучение по специальностям экономика. бухгалтерский учет и контроль, а также финансы и банковское дело, и юридический - с обучением по специальности правоведение.

Для лиц с высшим образованием, неоконченным высшим и среднеспециальным образованием курс обучения будет составлять 12 месяцев. Плата за полный курс обучения - 3900

Срок обучения для лиц со средним образованием и учащихся 10-11 классов - два с половиной года. Здесь плата за один год обучения несколько ниже – 2900 рублей, по 1450 рублей

Приемная комиссия филиала заочного отделения Башкирского экономико-юридического колледжа располагается по адресу: пр.К. Маркса, 158, в фойе первого этажа ПТУ-97. Обращаться в приемную комиссию можно по вторникам и пятницам с 11 до 15 часов, имея. при себе стандартный набор документов: паспорт или свидетельство об образовании, медицинскую справку формы 086-У, 3 фотографии размером 3х4 и 8 почтовых конвертов.

Занятия будут начинаться по мере набора группы студентов. Собеседование 26 февраля

Телефон для справок в Магнитогорске: 31-59-96. Звоните с 18 до 20 часов.

5 марта конференция по колдоговору

В связи с многочисленными предложениями в проект коллективного договора, требующими дополнительной проработки, администрация и профсоюзный комитет ОАО «ММК» уведомляют делегатов о переносе конференции трудового коллектива по принятию коллективного договора на 1998 год на 5 марта 14.00 часов во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе.

В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК». В. БЛИЗНЮК, председатель профкома ОАО «ММК».